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Sehr geehrte Mitbürgerinnen und Mitbürger!                                                     Hadres, am 7. 7. 2010  
Werte Zweitwohnbesitzer! 
Liebe Jugend! 
 
Wie Sie bereits aus den Medien und auch durch die Markgemeinde HADRES erfahren haben, 
wurde den Gemeinden ein großer Teil der Ertragsanteile, welche die größten Einnahmen der 
Gemeinde sind, gestrichen. Auch unsere Gemeinde ist davon betroffen und es wurde vom Amt der 
NÖ Landesregierung durch das Gemeindereferat zu verpflichtenden Sparmaßnahmen aufgefordert.  
 
Der Gemeinderat hat daher in seiner jüngsten Sitzung beschlossen, mit 1. August 2010 freiwillige 
Leistungen, wie diese vom Amt der NÖ Landesregierung genannt werden, vorerst auszusetzen. 
Sollte die finanzielle Lage in Zukunft hin wieder besser werden, steht dem nichts im Wege, wieder 
Unterstützungen bzw. freiwillige Leistungen durch den Gemeinderat zu gewähren.  
 
Nachstehend ein derzeitiger Auszug der nicht mehr gewährten Unterstützungen: 
 

• Repräsentationskosten – Fronleichnam, Allerheiligen, Auferstehung  
(Bezahlung der Getränke und Speisen sowie musikalische Leistungen) 

• Vereine – Beitrag bei Weihnachtsfeiern 
• Änderung der Beiträge an Organisationen und Verbände (Reduzierungen) 
• Ehrungen – finanzielle Geschenke 
• Sämtliche (auch festgelegte) Subventionen an Vereine unserer Marktgemeinde 
• Wohnbauförderung  

(Zinsenzuschüsse, Teil der Bauschuttförderung, Aufschließungsabgabenförderung) 
• Energieförderungen 

Es wurde uns auch vorgeschrieben,  die Aufschließungsabgabe auf € 450,-- mittels Verordnung 
anzuheben.  
 
Geschätzte Mitbürgerinnen und Mitbürger, werte Obmänner und Vorsitzende unserer 
Organisationen und Vereine:  
Ich ersuche Euch dies zur Kenntnis zu nehmen und bitte um weiteres Engagement zum Wohle 
unserer Gesellschaft und Ortsgemeinde. 
 
Nachstehend noch einige Auszüge aus der Gemeinderatssitzung vom 6. 7. 2010: 

• Genehmigung der finanziellen Mittel für die Ortsdurchfahrt - U.Markersdorf 
• Genehmigung der Sanierung des Kanals im Ortseingangsbereich der KG Obritz 
• Beschlussfassung über endgültige Vertragsannahme mit der EVN - Wasser – Verkauf der 

Leitungen mit 1. Nov. 2010. 
 

Mit freundlichem Gruß 
der BÜRGERMEISTER:  


